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ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОРОСТИШІВСЬКИЙ КАР’ЄР» повідомляє, що ПАТ «КОРОСТИШІВСЬКИЙ КАР’ЄР» самостійно було виявлено факт розкриття 
недостовірної особливої інформації «Відомості про зміну складу посадових осіб емітента», яка була оприлюднена у Загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР 26.04.2017 
року о 09:08:04, внаслідок допущення технічної помилки, а саме: 1) у змісті інформації про прийняте рішення про дострокове припинення повноважень (звільнення) 25.04.2017р. 
посадових осіб Товариства не зазначена інформація про прийняте рішення про дострокове припинення повноважень члена Наглядової ради Майданика Ігоря В’ячеславовича, а саме 
відсутня (пропущена) інформація такого змісту: «Рiчними Загальними зборами акцiонерiв ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОРОСТИШIВСЬКИЙ КАР’ЄР», якi 
вiдбулися 25 квiтня 2017 року (Протокол Зборiв №1 вiд 25.04.2017 р.), на пiдставi Статуту Товариства та Положення про Наглядову раду Товариства прийнято рiшення про 
дострокове припинення повноважень (звiльнення) 25.04.2017р. Майданика Ігоря В’ячеславовича - члена Наглядової ради Товариства. Згоди на розкриття паспортних даних не 
надано. Перебував на даній посаді із 25.04.2016 року. Часткою у статутному капіталі Товариства не володіє Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.»; 
2)на титульній сторінці не зазначена веб-сторінка товариства в мережі Інтернет, на якій розміщено особливу інформацію, http://korostyshiv-karier.besaba.com/wordpress/. 
У зв’язку з цим помилки було виправлено та 26.04.2017 року, разом із цим спростуванням, виправлена особлива інформація «Відомості про зміну складу посадових осіб емітента» 
буде оприлюднена (розкрита) повторно у Загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР 26.04.2017 року. 

Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомлення, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства: 
голова правління Мороз Ігор Євгенійович 

 


